

9 декабря в России отмечают День Героев Отечества. Эта памятная дата была установлена Государственной Думой Российской Федерации в 2007 году и призвана способствовать «формированию в обществе идеалов самоотверженного и бескорыстного служения Отечеству». [Читать далее...](#)

12 декабря 1993 года на референдуме нашей страны был принят самый главный документ – Конституция Российской Федерации. [Читать далее...](#)

11 декабря в России по сложившейся традиции — День памяти погибших в Чечне. Это горестная страница в истории российского народа. [Читать далее...](#)

7 декабря в краеведческом музее Междуреченска состоялось закрытие IX региональной выставки «Параскева Пятница – покровительница рукоделий» и конкурса «Мастер и подмастерья». [Читать далее...](#)

День неизвестного солдата, Памятная дата, установленная Федеральным Законом, отмечается в России с 2014 года. В Музее воинской славы ежегодно проводятся памятно-мемориальные мероприятия, посвященные этому событию. [Читать далее...](#)

В Кузбассе развивают литературный туризм.

Ежегодно на базе краеведческого музея проходят мероприятия по привлечению туристов в город Междуреченск. [Читать далее...](#)

«Спасибо женщине, чье имя – мать» под таким названием для матерей военнослужащих, погибших при исполнении воинского долга, 23 ноября в Музее воинской славы прошла праздничная программа, посвященная Дню Матери. [Читать далее...](#)

Юные боксеры Междуреченска побывали 20 ноября в Музее воинской славы накануне турнира по боксу, посвященного памяти Героя Советского Союза **Михаила Куюкова**, который ежегодно открывается 22 ноября, в день рождения Героя. [Читать далее...](#)

«Самое дорогое у человека — это жизнь. Она дается ему один раз, и прожить её надо так, чтобы не было мучительно больно за бесцельно прожитые годы...». Эти слова несколько десятков лет были маяком для тех, кому сегодня далеко за пятьдесят. А для современных школьников они могут стать потрясающим откровением, если, конечно, они их услышат или прочитают, вникнув в их истинный

смысл. [Читать далее...](#)

Всероссийская инклюзивная акция "Музей для всех!" 3 декабря [Читать далее...](#)

Просим проголосовать за музей [Читать далее...](#)

"Люби и знай родной свой край!" [Читать далее...](#)

Традиционная выставка «Параскева Пятница» открылась 10 ноября в краеведческом музее. Параскева Пятница – святая великомученица, покровительница женских рукоделий. [Читать далее...](#)

«Русские не сдаются – с честью не расстаются, с мужеством цепи рвутся...» -эти слова из песни в исполнении юной Вали Стрижак стали прологом встречи в Музее воинской славы, состоявшейся 8 ноября и посвященной 100-летию окончания Первой мировой войны.

[Читать далее...](#)

Когда мы едины, мы не победимы...

Накануне государственного праздника, который отмечается в России 4 ноября и носит название День народного единства, сотрудники краеведческого музея провели ряд мероприятий. Это были выезды в детские сады № 40 «Калинка», № 9 «Золотой ключик» и № 55 «Золотая рыбка».

[Читать далее...](#)

Воспоминаниями о комсомольских начинаниях, об ударных буднях и совместных праздниках отметили столетие ВЛКСМ бывшие активисты комсомольской организации шахты имени В.И.Ленина. Они встретились в Музее воинской славы в день рождения комсомола, 29 октября. [Читать далее...](#)

Всем, кто клеймён был статьею полсотни восьмою,

Кто и во сне окружён был собаками, лютым конвоем,

Кто был с судьбой обручён кандалами, колючкой, цепями,

Им наши слёзы и скорбь, наша вечная память! [Читать далее...](#)

24 октября завершила работу научно-практическая конференция, посвященная 100-летию ВЛКСМ «Потомки и отметят и приветят наш комсомол, его лучистый свет!»: в Музее воинской славы прошло заседание секции школьников. [Читать далее...](#)

Накануне 100-летия ВЛКСМ в нашей стране и бывших советских республиках проходят самые разные мероприятия: конференции, дискуссии, круглые столы, радио- и телепередачи, встречи представителей разных поколений комсомольцев с молодёжью, фестивали комсомольской и современной молодёжной песни, кинопоказы и многое другое. Одно из таких мероприятий прошло 18 октября в Краеведческом музее. [Читать далее...](#)

В старину на Руси очень любили проводить народные ярмарки. Ярмарки считались праздником, а народная мудрость гласит: любая душа празднику рада! [Читать далее...](#)

В дни осенних каникул в музее воинской славы будет проходить открытый городской турнир по стрельбе из лазерного оружия. В турнире смогут принять учащиеся 4 – 11 классов общеобразовательных школ города. [Читать далее...](#)

Для ребят 7 класса из школы № 22 был проведен музейный урок по сборке-разборке автомата Калашникова. Обучал школьников ветеран боевых действий в Чеченской республике Кучуков Андрей Владимирович. [Читать далее...](#)

Краеведческий музей Междуреченска стал участником Всероссийской акции «День в музее для российских кадет», инициатором которой в 2016 году стало Министерство культуры, Российское историческое общество и Музей военной истории России. [Читать далее...](#)

13 октября с 11 часов в фойе ДК им.Ленина. Вход свободный!

Программа ярмарки: [Читать далее...](#)

В рамках продолжения реализации проекта краеведческого музея «Музейный автобус» в школе № 2 открылась выставка «Покорение недр Междуречья». Гость мероприятия, Сыров Николай Анатольевич, удостоенный многочисленных почётных званий, в том

числе «Герой Кузбасса», рассказал, с чего начинался его трудовой путь и про свою шахтёрскую династию.

[Читать далее...](#)

Турнир из ЛАЗЕРНОГО оружия

в музее воинской славы.

Запись по тел. 2-03-13, ул. Комарова, 1. [Читать далее...](#)

Большой этнографический диктант пройдет

в Кемеровской области. [Читать далее...](#)

Всероссийская акция " Стоп ВИЧ/СПИД"

В рамках акции пройдут кинопоказы для студентов.

Девиз акции: "Размышляя о нашем прошлом, готовясь к нашему будущему". [Читать далее...](#)

Положение

о проведении научно-практической конференции

«Потомки и отметят и приветят наш комсомол, его лучистый свет!» [Читать далее...](#)

2 октября в краеведческом музее открылась выставка фотографий «Красивая старость» Людмилы Васильевны Плащинской. Пожилые люди из дома-интерната для престарелых ознакомились со своей выставкой, которая посвящена активной жизненной позиции. Люди в этом возрасте могут быть счастливыми. Могут работать и на компьютере, и создавать красоту своими руками.

[Читать далее...](#)

День уважения старшего поколения принято отмечать повсеместно 1 октября: это торжество имеет международный статус. В этот праздничный день в краеведческом музее собрались приглашённые гости, мастера-юбиляры декоративно-прикладного искусства и активисты первичных ветеранских организаций. [Читать далее...](#)

В рамках проведения Всемирного Дня сердца, который отмечается 29 сентября, краеведческий музей принимал в своих стенах давних и хороших друзей –

ветеранов-обогатителей фабрик «Томусинская» и «Кузбасская». [Читать далее...](#)

С 19 по 21 сентября 2018 года в ТЦ «Поляна» г. Кемерово при поддержке Администрации Кемеровской области, Администрации г. Кемерово, ГАУК «Кемеровский областной центр народного творчества и досуга» и Кузбасской выставочной компания «Экспо-Сибирь» прошла специализированная выставка-презентация «Народные художественные промыслы Кузбасса». [Читать далее...](#)

Осенины – древний праздник прощания с летом и встречи осени на Руси.

Праздновали трижды: 14, 21 и 27 сентября. 21 сентября отмечали Рождество Пресвятой Богородицы. Праздновали праздник урожая. Считалось, что с этого дня лето закончилось и осень вступает в свои права. [Читать далее...](#)

Ежегодно, 3 сентября, в рамках дня солидарности борьбы с терроризмом, в краеведческом музее проходит □ мероприятие, которое посещают учащиеся школ. В этом году это были первоклассники школы № 2.
[Читать далее...](#)

Открытие выставки Междуреченск мастеровой.

22 августа в стенах краеведческого музея открылась выставка мастеров-юбиляров декоративно-прикладного искусства. Это второй этап выставки. Зимой свои работы представили мастера-юбиляры, родившиеся в первой половине года. Сейчас – остальные юбиляры. [Читать далее...](#)

22 августа День государственного флага России.

Только та страна имеет будущее, которая

свято чтит свои государственные символы.

Важнейшим из них является государственный флаг.

[Читать далее...](#)

13 августа в краеведческом музее детям из лагеря дневного пребывания «Пламя» Центра детского творчества на мультимедийном занятии «Профессия шахтёр» рассказали об этой сложной, опасной и героической профессии. [Читать далее...](#)

6 августа сотрудники краеведческого музея приехали в гости в детский сад ☐ 46 «Золотой петушок». [Читать далее...](#)

В жаркий летний день, 23 июля, краеведческий музей принимал гостей. Детям из лагеря дневного пребывания Детско-юношеского центра и детям с ограниченными возможностями открылся удивительный мир русской культуры. [Читать далее...](#)

Только один день!

18 июля с ☐ 10.00 до 18.00

Выставка-продажа изделий из природного камня! [Читать далее...](#)

День семьи, любви и верности.

*Семья-это слово нам многое скажет.
Семья нам с рожденья в путь жизни покажет.☐
И каждый, какой бы с ней не был момент,☐
Волшебней, роднее моментов и нет.☐
Семья с нами рядом всегда и везде,☐*

Она много значит в каждой судьбе.

[Читать далее...](#)

С 3 по 12 июля выставка гигантских сухопутных улиток! [Читать далее...](#)

Межрегиональный конкурс мастеров.

Народные художественные промыслы - это одна из форм народного творчества, в которой отчетливо прослеживаются русские традиции, зародившиеся еще много веков назад. [Читать далее...](#)

Региональная выставка-конкурс изделий мастеров декоративно-прикладного и изобразительного искусства «Кузбасский сувенир». [Читать далее...](#)

12 июня Россия отмечает один из своих главных государственных праздников. Официальное название – «День России» - этот праздник получил только 1 февраля 2002 года, когда в силу вступили положения нового Трудового кодекса Российской

Федерации. [Читать далее...](#)

Объявление о Всероссийской акции «Судьба солдата»

Междуреченск является участником Всероссийской акции «Судьба солдата». [Читать далее..](#)

День славянской письменности и культуры.

24 мая православная церковь вспоминает просветителей Кирилла и Мефодия, создавших первую славянскую азбуку. Впервые в России этот день отметили в 1992 году. [Читать далее...](#)

Городской творческий конкурс «Что такое день Победы? Это значит нет войны», инициированный Краеведческим музеем накануне 73-й годовщины победы в Великой Отечественной войне, подходит к своему финалу. [Читать далее...](#)

Праздничная программа мероприятий на Всемирную акцию Ночь музеев,

прошедших в краеведческом музее Междуреченска,□ получилась насыщенной, с большим количеством участников и гостей. [Читать далее...](#)

15 мая в музее воинской славы в торжественной обстановке была представлена новая общественная организация «Ветераны пограничники». [Читать далее...](#)

Всероссийская акция " Стоп ВИЧ/СПИД". [Читать далее...](#)

Вниманию участников городского творческого конкурса

«Что такое День Победы? Это значит – нет войны!» [Читать далее...](#)

100-летие советской пожарной□ службы. [Читать далее...](#)

Конкурс ко Дню Победы. Положение. [Читать далее...](#)

15 апреля, начиная с 1992 года, во многих странах мира отмечают День экологических знаний. Ежегодно в музее проходит мероприятие, посвящённое этому дню. [Читать далее...](#)

День памятников и исторических мест.

18 апреля - "Международный день охраны памятников и исторических мест", учрежден был в 1983 году ЮНЕСКО. А отмечать этот праздник начали с 18 апреля 1984 года. [Читать далее...](#)

**В Музее воинской славы начинаются мероприятия, посвященные 100-летию комсомола . Поло
жение НПК.**
[Читать далее...](#)

Накануне 9 мая краеведческий музей планирует запустить «Музейный автобус». [Читать далее...](#)

13.04.2018 года с 10.00 до 17.00 на уличной территории краеведческого музея была проведена благотворительная акция «Дети – детям», на которой были реализованы изделия, изготовленные детьми разных образовательных учреждений города. [Читать далее...](#)

Пожарная безопасность. [Читать далее...](#)

Накануне Всемирного праздника Международного дня культуры, который отмечается 15 апреля, начиная с 1998 года, в краеведческом музее прошло мероприятие под девизом «Мир через культуру» (Н.К.Рерих). [Читать далее...](#)

11 апреля ежегодно отмечается Международный День освобождения узников фашистских концлагерей. Мероприятие-реквием «Помнить, чтобы жить», приуроченное к этой памятной дате, прошло в Музее воинской славы. [Читать далее...](#)

2 апреля в культурной жизни Междуреченска состоялось важное событие. В краеведческом музее открылись сразу две традиционные выставки: 15-я юбилейная выставка творческих работ учащихся «Вдохновение», посвященная 75-летию Кузбасса и 10-я городская выставка «Пасхальные радости». [Читать далее...](#)

Соболезнования всем родным и близким, погибшим в ТЦ "Зимняя вишня" г. Кемерово [Читать далее...](#)

Чыл-Пажи – шорский новый год. [Читать далее...](#)

Фотовыставка в музее из Кузнецкого Алатау.

20 марта в краеведческом музее начала работать фотовыставка «Тропой Кузнецкого Алатау» в рамках празднования 75-летия Кемеровской области. [Читать далее..](#)

Очень трогательно, со слезами на глазах проходила встреча ребят из МБОУ Гимназия 24 с Валентиной Павловной Бусыгиной в музее воинской славы. [Ч итать](#)

[далее...](#)

Для приобщения широких слоев населения к ценностям и истокам православия, укрепления связей между представителями Русской Православной Церкви, обществом и другими организациями, с 07.03 по 12.03.2018 года на площадке "Кузбасская ярмарка" (г.Новокузнецк) состоялась IV международная выставка-ярмарка "КУЗНЕЦК ПРАВОСЛАВНЫЙ". [Читать далее...](#)

Накануне Международного женского дня 8 Марта члены Правления Междуреченского городского отделения «Российского Союза ветеранов Афганистана» поздравили с праздником матерей военнослужащих, погибших в «горячих точках». [Читать далее...](#)

Приглашаем на благотворительный концерт! [Читать далее...](#)

6 марта, накануне Международного женского дня, в музее воинской славы прошла встреча, на которой присутствовали ветераны, дети войны, воспитанники СРЦ для несовершеннолетних, студентка горностроительного техникума Виктория Бегляк, поисковый волонтер. [Читать далее...](#)

В краеведческом музее Междуреченска 1 марта открылась выставка, приуроченная к выборам президента 18 марта 2018 года. [Читать далее...](#)

С 1 по 26 февраля в г.Новокузнецке в доме творческих союзов проходила традиционная выставка мастеров народного творчества и декоративно-прикладного искусства «Кузнецкая слобода». [Читать далее...](#)

Открытие мемориальных стендов в образовательных учреждениях города.

В текущем году значимыми для Междуреченска стали события, связанные с установлением мемориальных стендов в тех образовательных учреждениях, выпускники которых погибли при исполнении воинского долга и обновлением мемориальных досок установленных ранее. [Читать далее...](#)

21 февраля гостями Музея воинской славы стали дети подготовительной группы детского сада 55 «Золотая рыбка» вместе с родителями, дедушками и бабушками. [Читать далее...](#)

В рамках областной акции «Это Родина моя», посвящённой 75-летию Кемеровской области, в краеведческом музее прошёл показ видеофильмов о культурных и

исторических достопримечательностях Кемеровской области из фильмофонда «Кузбасскино» - «Золотая Шория» и «Семь чудес Кузбасса». [Ч итать далее...](#)

20 февраля в стенах краеведческого музея состоялось открытие ставшей теперь уже традиционной выставки «Междуреченск мастеровой». [Ч итать далее...](#)

24 февраля, в субботу с 11 до 15 часов

в музее воинской славы (ул.Комарова, д.1) пройдёт акция **«С папой в музей!»** [Ч итать далее...](#)

Пять лет назад, 15 февраля 2013 года, в День памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества, в торжественной обстановке, был открыт Музей воинской славы, являющийся структурным подразделением краеведческого музея. [Ч итать далее...](#)

13 и 14 февраля в краеведческом музее состоялись мастер – классы, приуроченные ко Дню Святого Валентина – подвеска «Сердечко для тебя». [Ч итать далее...](#)

15 февраля в День Памяти воинов-интернационалистов в музее воинской славы состоялась встреча с ветераном боевых действий в республике Афганистан Буяновым Владимиром Михайловичем и учениками 6-х классов МБОУ СОШ 22. [Читайте далее...](#)

1 февраля в краеведческом музее состоялось закрытие традиционной выставки декоративно-прикладного искусства «Рождественская сказка». [Читайте далее...](#)

По субботам в музее воинской славы работает лазерный тир. [Читайте далее...](#)

В рамках 75-летия Кемеровской области

в краеведческом музее (пр.Коммунистический, 17)

пройдёт областная акция «Это Родина моя» -

состоятся показы фильмов: [Читать далее...](#)

18 января в междуреченском краеведческом музее совместно с обществом коренного населения «Алтын Шор» весело и дружно прошёл традиционный национальный праздник «Мылтык-Пайрам 2018» - «Праздник ружья». [Читать далее...](#)

17.01.2018. Второй тур викторины. [Читать далее...](#)

05.01.2018. Игры с ребятами из СРЦ. 5 января в краеведческий музей пришли воспитанники Социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних на праздничное представление. [Читать далее...](#)